

За нарушение присяги гражданства не лишат

13 ноября Государственная Дума РФ рассмотрела законопроект фракции КПРФ о внесении изменений в федеральный закон «О Гражданстве». Согласно законопроекту, нарушение присяги гражданина Российской Федерации включается в число оснований для прекращения российского гражданства у лиц, перешедших из иностранного гражданства. Однако фракция правящей партии заблокировала законодательную инициативу коммунистов.

С докладом по проекту закона выступил депутат фракции КПРФ Михаил Матвеев. Он подчеркнул, что за нарушение присяги, которую сейчас приносят сотни и даже миллионы людей, переехавшие в нашу страну, должна наступать ответственность в виде прекращения этого гражданства. Матвеев в своём выступлении сказал: «Мы во фракции КПРФ считаем, что присяга – это клятва. И если ты эту клятву нарушаешь перед Россией, а ты клянешься перед её народом, значит, это должно приводить к ответственности. Нарушение присяги человеком,

который пришел к нам из иностранного гражданства и принял российское, должно приводить к однозначным последствиям. Иначе у нас получается, что мигранты, которые к нам миллионами приезжают за российскими паспортами, произносят священные слова присяги, не вкладывают в них никакого смысла абсолютно. Поэтому мы полагаем и настаиваем на том, что отсутствие ответственности за нарушение присяги является недопустимым. Законодательство должно быть таким, чтобы сама формула принятия присяги говорила о том, что чело-

Количественное голосование Государственная Дума

15:56:31

За	83 ч.	18.4%
Против	0 ч.	0.0%
Воздержалось	0 ч.	0.0%
Голосовало	83 ч.	18.4%

РЕШЕНИЕ НЕ ПРИНЯТО

век, который её принимает, должен осознавать, что если то, под чем он клянётся, он не выполняет, то это гражданство будет у него отобрано, его после этого депортируют из нашей страны. За нарушение воинской присяги есть же ответственность. А почему за нарушение присяги гражданина ответственности не должно быть? Вот подумайте об этом, прежде чем голосовать и кричать: «Кол-

леги, не голосуем». Это серьёзный вопрос, крайне важный».

Докладчик также добавил: «Действие законопроекта не будет распространяться на правоотношения, связанные с приобретением гражданства Российской Федерации гражданами, постоянно проживающими на территории ДНР, ЛНР, Запорожской, Херсонской областей или ранее постоянно проживающих на указанных территориях и

выехавших из этих территорий в Российскую Федерацию».

Содокладчиком выступил депутат фракции «Единая Россия» Артём Кавинов. Предлагаемые законопроектом изменения он назвал «излишними». Единоросс добавил: «Правительство Российской Федерации и Комитет Совета Федерации по конституционному законодательству и государственному строительству не поддерживают концепцию законопроекта. Правовое управление Аппарата Госдумы также высказало замечания к нему. Комитет Государственной Думы по делам СНГ, евразийской интеграции и связям с соотечественниками предлагает данный законопроект отклонить».

Законопроект был вынесен на голосование. Его поддержали не только депутаты КПРФ, но и представители других парламентских фракций. Однако крупнейшая фракция – «Единая Россия» – уклонилась от голосования по данному вопросу. В итоге законопроект не набрал необходимого количества голосов.

За другом – на «Госуслуги»!

Не секрет, что грузья не растут в огороде... А вот на сайте Правительства Москвы найти четвероногого компаньона легко и просто: новый онлайн-каталог «Моспитомец», который поможет выбрать кошку или собаку и записаться на визит в приют.

Сейчас в сервисе собрано более тысячи анкет животных. Чтобы найти того, кто нужен именно вам, можно с помощью фильтров выбрать тип животного, пол, возраст, размер, длину шерсти и окрас. Ещё один вариант – пройти специальный тест и указать в ответах свои предпочтения по тем же критериям. Система проанализирует заданные параметры и покажет кандидатов, подходящих под запрос. Ну а дальше остаётся только нажать на кнопку «Записаться», оставить свои данные, после чего сотрудник приюта сам с вами свяжется, назначит день и время визита.

Познакомились и решились взять нового друга домой? Вам предстоит подписать договор, где обозначены права и обязанности владельца. На это дадутся три дня – будущий хозяин должен как следует обдумать своё решение и подготовиться к приезду питомца в свой дом.

«В настоящее время в каталоге «Моспитомец» уже более тысячи анкет собак и кошек, которые живут в 13 городских приютах. Все животные социализированы, чипированы и привиты, так что будущим хозяевам не придется тратить время на осмотр у ветврача. Питомец передаётся вместе с документами,

где отмечены все прививки, указан чип, пол, вес, окрас и другие характеристики», – отмечают в пресс-службе комплекса городского хозяйства Москвы.

Кроме того, с помощью нового сервиса пользователи могут не только выбрать питомца из городского приюта, но и получить рекомендации по уходу, узнать больше о программах поддержки бездомных животных и присоединиться к этим проектам. На страницах сервиса размещены материалы об услугах городских ветеринарных клиник и полезные статьи о гигиене животных, чипировании и многом другом. Сервис помогает перейти к услугам записи к ветеринарным врачам. А в специальном разделе «Помощь бездомным животным» можно узнать, как стать волонтёром в городских приютах.

Десятки полезных инструкций помогут подготовиться к появлению питомца в доме. Специалисты разработали пошаговый план, который подробно описывает, как обустроить жильё, какие документы необходимо оформить и как помочь животному адаптироваться. А если хвостатый друг приболел, в отдельном разделе сервиса можно узнать подробнее об услугах 24 государственных ветеринарных клиник, где принимают в том числе узкопрофильные специалисты по экзотическим животным. «Моспитомец» расскажет о том, к кому обращаться при необходимости, о записи к врачу и ветпомощи на дому, а также покажет карту клиник и поможет найти ближайшее учреждение.

Скорее заходите на «Моспитомец», пока всех зверей не разобрали!

Александра Смирнова



Исполнительный директор «Объединённого жилищно-коммунального совета» Марк Геллер на днях заявил в интервью «Интерфаксу», что россияне якобы оплачивают лишь 30–50% реальной стоимости коммунальных услуг и что в России «с 2015 года имеет место, по сути, заморозка тарифов». Он также сказал, что «система в режиме реального времени деградирует, а изношенные сети вот-вот начнут рушиться массово».

Трубы ржавеют, а аппетиты растут

Первый заместитель Председателя ЦК КПРФ Юрий Афонин резко раскритиковал заявление Геллера. «Глава «профсоюза» коммунальных капиталистов фактически предложил повысить тарифы ЖКХ в 2–3 раза. И заявил, что иначе нас ждут коммунальные катастрофы. Если это не сверхнаглость, то что это?» – задал риторический вопрос Афонин.

По мнению Афонина, такие заявления не выдерживают проверки фактами. Он напомнил, что за тот же период – с 2015 года – тарифы выросли значительно:

холодное водоснабжение – на 69,6%,
горячее водоснабжение – на 69,9%,
отопление – на 59,7%,
водоотведение – на 79,5%.

«Вот это вы называете «заморозка тарифов»? – задаётся вопросом Афонин.

Он также привёл данные о том, что средняя российская семья сейчас тратит на ЖКУ около 12 190 рублей в месяц – это в 1000 раз больше, чем в советскую эпоху. При этом, подчёркивает он, зарплаты выросли не в 1000 раз: «В 1985 году средняя зарплата в РСФСР была 200 рублей. Разве сейчас средняя зарплата – 200 тысяч? Ничего похожего. Значит, по отношению к доходам населения коммунальные тарифы выросли в разы».

Афонин напомнил, что представители коммунального бизнеса уже более 25 лет твердят одно и то же: «российские граждане не платят полную стоимость услуг». Но при этом состояние инфраструктуры продолжает ухудшаться – несмотря на колоссальные поступления в отрасль.

«А с инженерными сетями действительно дело плохо. За годы капитализма износ сетей отопления, водоснабжения, канализации резко вырос. И это вправду угрожает масштабными коммунальными авариями. Целые районы российских городов в разгар зимы уже не раз оставались без отопления», – признаёт он.

Однако, по мнению Афонина, это вовсе не повод повышать тарифы, а основание для жёсткого контроля со стороны государства: «Это не повод вздуть тарифы в 2–3 раза, а основание для правоохранительных органов взять за шкирку коммунальных капиталистов и спросить: а куда они дели огромные деньги, которые они уже не первое десятилетие собирают с населения? Почему вместо своевременной замены труб они пошли на чьи-то виллы и яхты?».

В качестве системного решения проблемы первый зампред ЦК КПРФ вновь предложил национализацию основных объектов коммунального хозяйства. «Этот вопрос КПРФ вынесла на Народный референдум, который сейчас идёт по всей стране, и в котором уже приняли участие миллионы людей», – напомнил он.